
EPV
BEHIND THE SCENE



IT
Studiato per soddisfare le tue reali esigenze, EPV è il retrobanco 
perfetto per mettere in evidenza prodotti doc con stagionature diverse, 
più pregiate.
I freschi e freschissimi di gastronomia sono messi in evidenza e serviti 
personalmente dall’operatore dal retrobanco pensile: lo sguardo 
del cliente che attende di essere servito viene catturato dai prodotti 
esposti alle spalle dell’operatore.

Designed to meet the real needs of 
the consumer, EPV is optimal solution 
to highlight cuts or doc products with 
different, more valuable seasonings.
The fresh and very fresh, from 
gastronomy to meat, are highlighted 
and served personally by the operator 
from the back counter: the eye of 
the customer waiting to be served is 
captured by the products displayed 
behind the operator.



IT 
Visibilità e Performance.
Un banco refrigerato pensile che 
coniuga la massima visibilità della merce 
esposta a performance ottimali: EPV è 
l’espositore ideale per latticini, salumi, 
carni e gastronomia. Robusto e dal 
design ricercato, può essere usato in 
appoggio o come pensile refrigerato. 

FR 
Visibilité et performances.
Un comptoir réfrigéré suspendu qui allie une 
visibilité maximale des produits exposés à 
des performances optimales: EPV est le 
présentoir idéal pour les produits laitiers, les 
charcuteries, les viandes et la gastronomie. 
Robuste et au design raffiné, il peut être 
utilisé comme comptoir ou comme élément 
mural réfrigéré.

DE 
Sichtbarkeit und Leistung.
Eine hängende gekühlte Theke, die 
maximale Sichtbarkeit der ausgestellten 
Waren mit optimaler Leistung kombiniert: 
EPV ist die ideale Anzeige für Milchprodukte, 
Wurstwaren, Fleisch und Gastronomie. 
Robust und mit einem raffinierten Design 
kann es als Arbeitsplatte oder als Kühlwand 
verwendet werden.

Visibility and performance.
A suspended refrigerated counter that combines maximum 
visibility of the goods on display with optimal performance: EPV 
is the ideal display for dairy products, cured meats, meats and 
gastronomy. Sturdy and with a refined design, it can be used as a 
countertop or as a refrigerated wall unit.

Lightening LED 4000° K.

IT Illuminazione LED 4000°K. 

FR Éclairage LED 4000° K.

DE LED 4000° K Beleuchtung. 

Stainless steel unit interior.

IT Interno del mobile in acciaio 
inox.

FR Intérieur de la vitrine en acier 
inox.

DE  Innenverarbeitung des 
Möbels aus rostfreiem Edelstahl.

Ventilated refrigeration.

IT Refrigerazione ventilata.

FR Réfrigération ventilée

DE Umluftkühlung

Evaporator with anti-corrosion 
painting.

IT Evaporatore con verniciatura 
anticorrosione.

FR Évaporateur avec vernis 
anticorrosion.

DE Verdunster mit korrosionfester 
Lackierung.
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EP20 L (cm)* 93,7 125 187,5

Consumo annuo / Annual energy consumption kWh/a 3988 4412 6391

Classe climatica / Climate Class ISO 23953-2 3 - M2

Superficie espositiva - 2 ripiani / Display surface - 2 shelves m2 0,63 0,84 1,26

Carico uniformemente distribuito piano esposizione / 
Uniformly distributed load display surface kg/m2 105

Carico uniformemente distribuito ripiano / Uniformly distributed load shelves kg/m2 130

Gruppo frigorifero / Refrigeration unit GAS R290

Controllo - banco con gruppo frigorifero / Control - cabinet with built-in refrigerator unit ELECTRONIC Easy Touch Control

EP20 - SHOW L (cm)* 93,7 125 187,5

Consumo annuo / Annual energy consumption kWh/a 2567 3610 4276

Classe climatica / Climate Class ISO 23953-2 3 - M2

Superficie espositiva - 2 ripiani / Display surface - 2 shelves m2 0,63 0,84 1,26

Carico uniformemente distribuito piano esposizione /
Uniformly distributed load display surface kg/m2 105

Carico uniformemente distribuito ripiano / Uniformly distributed load shelves kg/m2 130

Gruppo frigorifero / Refrigeration unit GAS R290

Controllo - banco con gruppo frigorifero / Control - cabinet with built-in refrigerator unit ELECTRONIC Easy Touch Control

EP30 L (cm)* 93,7 125 187,5

Consumo annuo / Annual energy consumption kWh/a 4420 5079 7119

Classe climatica / Climate Class ISO 23953-2 3 - M2

Superficie espositiva - 2 ripiani / Display surface - 2 shelves m2 0,96 1,28 1,91

Carico uniformemente distribuito piano esposizione / 
Uniformly distributed load display surface kg/m2 105

Carico uniformemente distribuito ripiano / Uniformly distributed load shelves kg/m2 130

Gruppo frigorifero / Refrigeration unit GAS R290

Controllo - banco con gruppo frigorifero / Control - cabinet with built-in refrigerator unit ELECTRONIC Easy Touch Control

EP30 - SHOW L (cm)* 93,7 125 187,5

Consumo annuo / Annual energy consumption kWh/a 2567 3610 4276

Classe climatica / Climate Class ISO 23953-2 3 - M2

Superficie espositiva - 2 ripiani / Display surface - 2 shelves m2 0,96 1,28 1,91

Carico uniformemente distribuito piano esposizione / 
Uniformly distributed load display surface kg/m2 105

Carico uniformemente distribuito ripiano / Uniformly distributed load shelves kg/m2 130

Gruppo frigorifero / Refrigeration unit GAS R290

Controllo - banco con gruppo frigorifero / Control - cabinet with built-in refrigerator unit ELECTRONIC Easy Touch Control

Technical details could be changed without notice.
IT Le caratteristiche tecniche potranno subire modifiche senza preavviso. 
FR Les caractéristiques techniques pourraient subir des modifications sans préavis. 
DE Änderungen vorbehalten.

L (cm)*= Lunghezza senza spalle. Spessore 1 spalla vetrata Thermopane: 2,5 cm.
L (cm)*= Length without endwalls. Thickness 1 Glas endwall inThermopane: 2,5 cm.   

* EN  The energy class information (according to the Ecodesign 2019/2024 and the 
Energy Labelling 2019/2018 standards) given here refers to standard models and 
precise product configurations and fittings. The brochure is based on the information 
available at the time of its publication. Any configuration other than that depicted 
therein may result in a significant change in the energy class information. For further 
information, please consult the European Product Registry for Energy Labelling 
(EPREL) or contact our service criocare@criocabin.com.

* Le informazioni relative alla classe energetica (secondo le normative Ecodesign 
2019/2024 ed Energy Labelling 2019/2018) qui riportate sono riferite a modelli 
standard e precise configurazioni ed allestimenti del prodotto. La brochure si basa 
sulle informazioni disponibili al momento della sua pubblicazione. Ogni configurazione 
diversa da quella ivi rappresentata potrebbe comportare un cambiamento sensibile 
delle informazioni relative alla classe energetica. Per maggiori informazioni vi invitiamo 
a consultare il Registro Europeo dei Prodotti per l’Etichettatura Energetica EPREL 
oppure rivolgervi al nostro servizio criocare@criocabin.com.

Matt Colors

M41 - Latte M42 - Etna M43 - Bronzo M44 - Melanzana

M45 - Terra M46 - Oro

Special Colors

P61 - White Perla P51 - Papaya 
Orange

P52 - Grano P53 - Rose 
Brown

P54 - Must P84 - Red Tiziano

P73 - Black 
Vulcano 

P59 - London 
Gray

P58 - Blu 
Lavagna

P57 - Uovo di 
Pettirosso

P56 - Tea LeafP55 - Rosa 
Mountbatten

Standard Colors

D90 - White D97 - Black 

D144 - Smokey 
Gray

D147 - Bottle 
Green

D146 - Blu 
Sapphire

D145 - Grenade

D136 - White OakD91 - Platinum 
Gray

D141 - Brushed 
Anthracite

D142 - Brushed 
Moka

D143 - Linen
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*= Colore con sovrapprezzo 
*= Color at Extra cost
*= Supplément couleur
*= Farb mit Aufpreis  

A

Standard Colors
RAL*
Special Colors*
Matt Colors*
I301* I302*  I303*

C

Standard Colors
RAL*
Special Colors*
Matt Colors*
I301* I302*  I303*

E I302



Enhance Your Finest Products.



CRIOCABIN SpA 35037 Praglia di Teolo - Padova (Italy)  Tel. +39 049 9909100
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